Doméci tlohy 9.
odevzdat do 17.5. 10:40

1. (10 bodi) DokaZte za pomoci Zornova lemmatu, ze kazdé ¢astetné usporadani na
dané mnoziné lze rozsitit do linedrniho usporadéni. (Rozsifenim uspotradani < se rozumi
usporfaddani < na téze mnoziné takové, ze pokud = < y, pak z < y.)

2. (10 bodii) Bud B Booleova algebra. Podmnozinu F' C B nazyvame filtrem, pokud pro
kazdé x,y € F plati x Ay € F, a pokud pro kazdé x € F' a y > x plati y € F. Filtr F' se
nazyva ultrafiltrem, pokud pro kazdy prvek a € B plati a € F nebo o’ € F. Dokazte za
pomoci Zornova lemmatu, ze kazdy filtr 1ze rozsitit do ultrafiltru.



